Numa estrada, encontrei sete
mulheres.

Cada mulher tinha sete sacos,
Cada saco tinha sete gatos.
Cada gato tinha sete galinhos.

Quantos gatinhos encontrei na
astrada? .......

Pensando...
Cada gato tinha gatinhos.

Se cada saco tinha gatos, logo em cada saco tinha

R ?=__  felinos ao todo.
Cada mulher tinha __ sacos. Entdo, uma mulher tinha
X x = = gatos.
Como na estrada havia ____ mulheres, ao todo eram
x X x = Am gatos,

MULTIFIO

Produlo de nimeros iguais...
« 0 0O

FIQUE L(éADO.'!'

Qs nimeros envolvidos em uma
multiplicagdo sdo chamados de fatores e
o resultado da multiplicagdo é o
Quando os fatores séo todos iguais existe
uma forma diferente de fazer a
representagao dessa multiplicacao:

A POTENCIAGAO.

7.7.7.7= — multiplicacéo de
fatores iguais.

Podemos representar este calculo pela
POTENCIACAO:

ex.zmle
74 = 2401
base 2 ™\ poténcia

A sempre sera o fator
que multiplicamos.

(o] & a quantdade de
vezes que o fator se repete.

A & 0 resultado do produto.
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